



В городе Кизел местный житель, обвиняемый в совершении ряда преступлений в отношении несовершеннолетнего сына, предстанет перед судом

Губахинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя города Кизела, обвиняемого в совершении преступлений предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего), ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего), ч. 3 ст. 151 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение антиобщественных действий, совершенное с применением насилия). Следствием установлено, что с июля по ноябрь 2013 года обвиняемый не исполнял обязанностей по воспитанию своего 12-летнего сына, жестоко обращался с ним, систематически подвергал физическим и психическим страданиям, подвергал побоям и иным насильственным действиям, вовлекал в систематическое занятие попрошайничеством. Ребенок на протяжении значительного времени вынужден был просить у прохожих деньги и продукты для своего отца, на которые последний существовал не работая. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем, уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокурором, направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

01 Июля 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/832314>